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８．会議の経過 

 令和６年９月９日（月）午後３時３５分開議 

〇副委員長（坂巻宗男君） ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。 

お手元の次第に従い、進めさせていただきます。 

なお、西垣委員長から、本日の会議を欠席する旨の届出がありましたので、私が委員長の職務を 

行いますので、よろしくお願いいたします。同じく、椎名議員から、本日の会議を欠席する旨の届

け出がありましたので、ご報告いたします。 

 初めに、１の一般質問の質問形式の変更について、事務局より説明願います。 

〇事務局長（佐野哲也君） 本日、皆様に配付いたしました一般質問要項では、今回も全員が一問

一答形式で質問を行うこととなっておりますが、海津にいな議員から、９月１１日に自身が行う一

般質問の質問形式について、一括質問形式で通告を出していることから、一問一答ではなく、一括

質問で行いたい旨の申し出がありました。 

 すでに発言通告の期限が過ぎており、かつ一般質問の内容は一般公開も行われていることから、

議会運営委員会において変更を許可するかどうかご協議いただきたいと思います。 

なお、開会日に海津議員から提出された発言通告書は、一括質問形式を選択していましたが、最

近はずっと一問一答形式を選択していたことから、間違いの可能性もあるため、個人質問のくじ引

きを行う際に、事務局職員が「個人質問の一問一答形式でよいか。また、区切りは大綱ごとで良い

か」と確認したところ、「はい」とはっきりとした返事ではなかったかもしれませんが、そうであ

る旨の回答を得たと認識しております。 

説明は以上です。 

〇副委員長（坂巻宗男君） 以上で説明は終わりました。 

ただいまの件について、何かございますか。 

〇委員（豊島庸市君） 事務局はちゃんと確認してないの。 

〇事務局長（佐野哲也君） 確認しました。双方の認識に齟齬が生じていたのかもしれませんが、

事務局は一問一答形式という形で認識しておりました。 

〇委員（豊島庸市君） 海津議員どうなの。 

〇副委員長（坂巻宗男君） 暫時休憩いたします。 

午後３時３７分休憩 

─────── 
午後３時５５分開議 

〇副委員長（坂巻宗男君） 再開いたします。 

海津議員から申し出のあった、質問形式を一問一答から一括質問に変更することについては、発
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言通告書の提出から現在までの経過を踏まえ、許可しないこととしたいと思いますが、よろしいで

しょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

〇副委員長（坂巻宗男君） そのようにいたします。 

次に、２のその他として、何かございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇副委員長（坂巻宗男君） ないようですので、以上で本委員会を散会いたします。 

午後３時５５分散会 


